Wyrazenia algebraiczne i rownania

Zadanie 1
Liczba 3 razy mniejsza od x to:
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Zadanie 2
Obwod ponizszej figury wynosi:
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Zadanie 3
Po uproszczeniu wyrazenia -2z + 3k + 5z - 6k + 12
otrzymamy:
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Zadanie 4
Wartosc¢ wyrazenia «3:-1) dla «=—2 wynosi:
14
10
-14
-10



Zadanie 5
Ile ponizszych réwnan spetnia liczba 17?

2r—3=-1 3rx+1=2x+2 —3r—-2=2s-T7

zadnego
wszystkie
jedno
dwa

Zadanie 6
Liczba 0 x mniejsza od y to::
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Zadanie 7
Rozwigzaniem rownania 2x + 7 = -2 jest liczba:
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Zadanie 8
Rozwigzaniem réwnania 3x - 5x - 4 = 1 jest liczba:
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Zadanie 9
Kasia ma dwa razy wiecej klockow niz Asia, a razen
maja 96 klockow. Ile klockéw ma Asia?
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Zadanie 10
Jacek ma x lat. Jego siostra Zosia jest od niego o 3
lata starsza. Ile lat majgq razem?
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